

幸福“大家庭”

一个都不能少



新春佳节即将到来,在这普天同庆、欢喜团圆的日子里,我市许多社区“大家庭”没有忘记更需要关心的特殊人群。2月5日,在大磬坊街道金马门社区,一场由社区专干、党员志愿者、共建单位、热心居民共同操办的专场联欢会,专门为孤寡老人、独居老人、留守儿童等举办,倍显温馨。

当日这场联欢会的各个节目均由辖区居民中文艺爱好者,或者文艺志愿服务团队编排呈现,包括舞蹈《欢聚一堂》、巴乌合奏《渔歌》《动感足球操》、男女对唱黄梅戏《十五的月亮为谁圆》等,为观众奉献了一场精神文化大餐。演员身着亮丽的服装,随着欢快的音乐翩翩起舞,或用动情的歌声传递着新年的祝福和美好的愿望。

他们不是专业演出者,但是他们的演出蕴含着真情。因为此次专场活动就是为孤寡老人、独居老人、留守儿童等举办。由于种种原因,他们在这个世界上没有亲人,或者子女亲人无法在春节回来陪伴。对于他们,金马门社区没有忘记。

该社区党委书记李海霞告诉记者,社区是一个“大家庭”,群众的幸福感来源于所有人,缺一个都不行。孤寡老人、独居老人、留守儿童等特殊群体、困难群众更需要大家同情、关心,所以社区党委组织了这场活动陪他们迎接佳

节,“我们也做了安排,春节期间也会有社区工作人员、楼栋长、志愿者、公益组织人员等上门看望,及时了解他们需要帮忙的事情”。

姜女士是辖区一名孤寡老人,她告诉记者:“我非常感谢社区和众多好心人,特别是黄桂清大姐对我的照顾,我一个人生活,有困难没他们帮助真不知道怎么办,而且有些事不用我提,他们也会及时来主动帮助,今天观看联欢会我也很高兴,有这么多人一起热闹真好。”

在金马门社区,帮助困难群体,营造和谐氛围离不开社区党委、优秀党员、热心群众,以及共建单位、政府公益项目的共同参与,“众人拾柴火焰高”。这次联欢会的成功也是来自金马门社区党委引领,镜湖区第三届公益创投支持,镜湖区慈善事业促进会、大磬坊街道综合文化站、金马门社区社会组织联合会、金马门社区关工委、社区新时代文明实践站、芜湖市百蕊幼儿园,以及



金马门社区为独居孤寡老人举办联欢会

多位网格员、志愿者、楼栋长的合力支持。

李海霞告诉记者,像姜女士这样的群众社区都有结对帮扶。姜女士的结对人就是黄桂清,她是社区志愿者,也是一名楼栋长,谁家有个大事小忙,她都会第一时间出现,因此楼上班的居民时常会这样说:“有热心肠的黄大姐在,我们的后顾之忧就没有了,她就是我们的‘亲大姐’啊!”

联欢会现场还为2023年度优秀志

愿者进行表彰,对长期支持并坚持参加社区志愿服务活动的志愿者予以表彰,对党员、团员、居民志愿者们在社区垃圾分类、文明城市检查、暖民心等各项工作发挥的作用给予了充分肯定。

记者 吴敏文 汪武摄



2024年镜湖区企业家人才新春联谊会举行

本报讯 龙腾四海,春回大地。2月4日立春,由中共镜湖区委区政府主办的“龙行龘龘 携手共镜”2024年镜湖区企业家人才新春联谊会举行(如图)。镜湖区优秀企业家人才、鸠兹英

才等代表200余人参加活动。

活动现场镜湖区工作人员与企业家、人才代表都准备了精彩的文艺节目,大家欢聚一堂,欢歌笑语,回顾过往,展望未来,共谋发展。



在刚刚过去的2023年,镜湖区产业发展蹄疾步稳,城市品质显著提升,人民生活持续改善,社会大局和谐稳定,经济社会呈现出稳中有进的良好态势。2023年实现地区生产总值864亿元,增长7.7%,总量稳居全市首位,在全市率先突破800亿大关,增速排名全市第2,取得近五年最好成绩;固定资产投资逆势增长3.4%;服务业增加值、社会消费品零售总额、居民人均可支配收入增长继续保持全市领先。

国以才立,业以才兴。2023年,镜湖区坚持人才优先发展主战略,大力实施“双招双引”一号工程,着力打造重才、引才、用才的政策环境,激发人才创新活力,走出一条以高质量人才赋能高质量发展的新路。2023年全区新引进优质企业229个,新落地区域性总部项目23个,新招引高层次人才团队7个,领军人才26名,高端人才98名,就业大学生超1.1万名,一大批人才力量汇聚镜湖、兴业镜湖、共建镜湖,镜湖已然成为人才加盟芜湖的首选之地。

企业家和人才代表、安徽溜溜果园销售有限公司董事长杨帆发言时表示,

自2018年与镜湖区签署合作以来,全区各级各部门为企业发展“奔前忙后”,倾听企业的声音,研究解决各种痛点难点,努力为企业提供高效、可靠、持续的服务,让企业家们感受到镜湖是投资兴业的沃土,是经商发展的宝地。今后,愿意继续把好的投资项目和人脉资源带回镜湖,为加强区域经济联动发展和交流合作作出贡献。

镜湖区政府相关人士表示,举办企业家、人才新春联谊会,旨在营造尊重、关心、爱护企业家和人才的浓厚氛围,促进高层次企业家、人才间的联谊交流、团结协作,提升企业家、人才的认同感和归属感。2024年,镜湖区将一如既往坚持人才强区战略,千方百计搭建平台,“真金白银”提升待遇,全心全意做细服务,让企业家、人才在镜湖工作顺心、创业安心、生活舒心。也希望各位企业家、人才发挥自身优势,在新的一年里,聚焦镜湖经济社会发展关键领域,大家携手共“镜”,为奋力谱写现代化美好镜湖新篇章作出新的更大贡献。

记者 顾娅文 汪武摄